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A VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HAVILAPJA

2009. márciusX. évfolyam 3. szám

 Nemzeti ünnepünkön, az 1848-as forradalom 161. évfordulóján, hagyományai szerint, a Honvéd-emlékműnél 
tartotta a városi ünnepséget az önkormányzat. Ünnepi köszöntőt Fábián Gábor, a Boronkay György Műszaki 
Középiskola és Gimnázium igazgatója mondott, és az iskola diákjai adtak műsort. Az emlékművet közösen ko-
szorúzta meg dr. Bóth János polgármester, dr. Beer Miklós megyés püspök és dr. Molnár Lajos alpolgármester, 
akik együtt rótták le kegyeletüket az alsóvárosi temetőben lévő honvéd-síremléknél is. 

A 48-as forradalom évfordulóját ünnepelte a város

Főtér után főutca
Hétszáz millió forint összegű uniós támogatásban 

részesül a Főtér-főutca projekt második üteme, a fő-
térhez kapcsolódó belvárosi terület rehabilitációja.

Elfogadott költségvetés
Elfogadta a képviselő-testület az önkormányzat 

2009. évi költségvetését, 12 milliárd 392 millió 134 
ezer forint bevételi és kiadási főösszeggel.
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Hétszáz millió forintos támogatásban részesül a Főtér-főutca projekt második üte-
me, a főtérhez kapcsolódó belvárosi terület rehabilitációja. Dr. Bóth János polgármes-
ter elmondta, a mellett, hogy a város uniós pályázata sikerrel járt, azzal is számolnunk 
kell, hogy az eredetileg másfél milliárdos projekt teljes egészében így nem valósulhat 
meg. Feltehetően a tervezett műalkotásokat, szépészeti elemeket egyelőre el kell hagyni, 
de visszalépni nem szabad. Arról, hogy pontosan mi valósul meg, további konzultációk 
után lehet dönteni. A közel hároméves munka eredményeként kialakult terv a már új-
jáélesztett főtérhez kapcsolódó revitalizációs elképzeléseket tartalmazza, a Széchenyi 
utca és környéke, valamint a főtértől a Szentháromság térig húzódó, összesen csaknem 
kéthektáros terület megújítására. Az uniós pályázat révén a közművek felújítására is sor 
kerül, ami nagyon fontos a város számára. A tervekbe beépültek a műemléki tervtanács 
észrevételei, véleményt nyilvánított az önkormányzati tervtanács, a Pest Megyei Építész 
Kamara váci csoportja, lakossági fórumon mondtak véleményt a polgárok, két kérdőíves 
felmérés is történt, rajzpályázat keretében pedig a gyerekek is bemutathatták elképzelé-
seiket. Mint ismert, a program eredetileg is két részre volt bontható, a keleti és a nyugati 
területre. Az elnyert támogatási összeg, az önrésszel együtt, a keleti elem, a Széchenyi 
utca revitalizációjára mindenképpen elegendő lenne, és valószínűleg beleférne még az 
Eszterházy utca megújítása is. Mivel pedig a tervek teljesen készen állnak, a másik terület 
rehabilitációjára újabb pályázatot lehet benyújtani.

Védett területen álló, de egyedileg nem védett érték elbontásáról csak akkor hozható 
döntés, ha már ismert, hogy helyére mi kerül. Philipp Frigyes főépítész javaslatára, az 
értékvizsagálati tanulmány része lett a beépítési tervi fejezet is. Az erről szóló bekezdéssel 
egészül ki az építészeti és természeti értékek helyi védelméről szóló 1992. évi rendelet.

Főtér után a főutca

A védett terület védelmében

Költségvetési 
rendelet
Munkacsoport ügyel 
a végrehajtásra

Elfogadta a képviselő-testület az ön-
kormányzat 2009. évi költségvetését, 12 
milliárd 392 millió 134 ezer forint bevé-
teli és kiadási főösszeggel. Ez az összeg 
jóval alacsonyabb nemcsak a 2008. év-
ben megvalósult, hanem az elmúlt évre 
tervezett költségvetésnél is. Ennek oka, 
többek között, az, hogy a tavalyi évre 
még tervezték a vizitdíjat, ami időköz-
ben megszűnt, tervezték a 13. havi jut-
tatást, amit most havonta utalnak (és 
az államkincstár értesítése után rende-
letmódosítással kerül be a költségvetés-
be). 

A kedvezőtlen gazdasági helyzet mi-
att, kevesebb iparűzési adó tervezhető, 
és például, számolni kell azzal is, hogy 
a csörögi hulladék-lerakó bezárásával 
megszűnik egy bevételi forrás. Az ön-
kormányzatnak azonban nem kell hitelt 
törlesztenie, sőt, jelentős értékű érték-
papír állománnyal rendelkezik, tehát 
ha átmeneti nehézségek keletkeznek, 
ez értékesíthető. A költségvetésben az 
idei négy nagyobb fejlesztéshez az ön-
erő rendelkezésre áll, ugyanígy a továb-
bi pályázatokon való részvételhez is van 
forrás. A büdzsében szerepelnek a több 
éves kihatással járó döntések idei köte-
lezettségei - mint például az intézmé-
nyek világításának korszerűsítése -, és a 
tavalyinál nagyobb létszámmal számol, 
többek között, az értéktár belépése és a 
tűzoltóság állománynövelése miatt. 

A költségvetés egyik fejezeteként 
elfogadta a testület az előző évivel azo-
nos összegű, 70 millió forintos választó-
körzeti céltartalékot, és a körzetenként 
ötmillió forintos keret felhasználására 
kitűzött feladatokat. A felújítási-fejlesz-
tési igények rangsorolására és az ezekről 
szóló döntésekre a zárszámadás után, a 
pénzmaradvány ismeretében kerül sor. 

A képviselő-testület úgy döntött, 
hogy létrehoz egy költségvetési mun-
kacsoportot, amely figyelemmel kíséri 
a bevételek és kiadások alakulását, és 
szükség esetén módosításokat, illetve 
költségvetés-átalakítást kezdeményez.

Az idei költségvetés elfogadását meg-
előzően a képviselő-testület még módo-
sította a 2008. évi büdzsét, nagyrészt a 
központi támogatásból származó, csak-
nem 250 millió forintot emelve be a 
bevételi és kiadási főösszegbe. Ezzel az 
utolsó rendeletmódosítással az elmúlt 
évi önkormányzati költségvetés főössze-
ge megközelítette a 15 milliárd forintot, 
pontosan 14 milliárd 989 millió 194 ezer 
forint lett.

Három újabb társasház nyújtott be pályázatot épületeinek korszerűsítésére, ebből ket-
tőt – amely megfelelt a rendeletben előírt feltételeknek - támogatott a képviselő-testület. 
A Dr. Csányi krt. 18. számú társasház az elektromos fővezeték és a lépcsőházi világítás-
hálózat felújítására kapott 446 ezer forint visszatérítendő támogatást, az Althann utca 6. 
számú társasház az épület homlokzatának hőszigetelésére egymillió 192 ezer forint ka-
matmentes kölcsönt kapott. A képviselő-testület korábban döntött arról, hogy a 2009. évi 
költségvetés terhére több társasháznak nyújt segítséget – fűtés-felújításra, kazáncserére, 
lift-felújításra -, összesen több mint 8 és fél millió forint összegben. Ezért a két újabb pá-
lyázónak nyújtott támogatás fedezetéül a lakásszámla céltartaléka szolgál, de a felhasznált 
összeget később vissza kell pótolni.

Támogatás épület-felújításra
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A munkaerő-piac napi kihívásaihoz rugalmasan alkalmazkodó 
szervezetté kívánja tenni a Naszály-Galga Térségi Integrált Szak-
képző Központot a közhasznú kft-ként működő társaság vezetése. 
Az ezzel kapcsolatos tájékoztatón, a TISZK központi képzőhelyén, 
dr. Molnár Lajos alpolgármester ezt azzal indokolta, hogy a kiala-
kult gazdasági helyzet miatt sok mindent újra kell gondolni, töb-
bek között, nagyobb segítséget kell nyújtani a hátrányos helyzetű 
gyerekeknek leszakadásuk megakadályozására. Imre Zsolt ügyve-

zető igazgató szerint fontos lépés, hogy foglalkoztatási informá-
ciós pontként is működni fog a TISZK, és a karrier köré épített 
szakmai programmal próbálják elérni a hátrányos helyzetű diá-
kokat. Karrierakadémia elnevezéssel egy mindeddig egyedülálló 
mintaprojektet indítanak, amely – Valló Péter szakmai vezető sze-
rint – három képzési csomagot tartalmaz. Az egyik a vállalati belső 
képzés, tréning, a másik az akkreditált felnőttképzési programok, 
a harmadik pedig a vizsgával egybekötött tanfolyamok, amelyek-
hez kapcsolódva nyelvvizsga-központként is szeretne működni a 
TISZK. A felnőttképzés keretében informatikai, gazdasági és szak-
mai - elsősorban a hiányszakmákban – képzési formák működnek, 
különböző képzési időtartammal. A karrierakadémia közvetlen 
kapcsolatot alakít ki állásközvetítő céggel. 

A munkavállalókat és munkaadókat segíti majd, mint dr. Kéke-

si Tibor ügyvezető igazgató mondta, a közösségi szolgáltató iroda. 
Vezetője, Nagy Márta három fő tevékenységi kört jelölt meg: a 
pályaorientációt - és az ehhez kapcsolódó karrier-tanácsadást -, a 
fejlesztő pedagógiát, valamint a pszichológiai tanácsadást. Vagyis, 
a TISZ több legyen, mint szakmai képzést nyújtó intézmény. De az 
iroda ifjúsági szakmai programot is tervez elsősorban a hátrányos 
helyzetű fiataloknak. A közeljövőben harminc 11. évfolyamos di-
áknak tartanak önismereti és tanulási tréninget.

A Naszály-Galga TISZK Központi Képzőhelye műszaki trénin-
get hirdetett január végén a partneriskoláiban műszaki tantárgyat 
oktató pedagógusok részére. A február 24-25-26-án megtartott tré-
ningen 12 olyan pedagógus vett részt, aki a Naszály-Galga TISZK 
valamelyik partneriskolájában tanít.

A Váci Fogyatékosügyi Tanács márciusi ülése napirendjének - a 
„Fogyatékossággal élő váci emberekért” díjra történő jelölés mel-
lett – fő témája a turisztikai lehetőségek kibővítése volt. Tavaly 
szeptemberben zajlott le ugyanis az Elérhető turizmus a fogyaté-
kossággal élő emberek számára című nemzetközi konferencia Vá-
con, a tanács ülésén ezt a témát folytatták az előadók. 

A Tourinform iroda vezetője, Papp Ildikó arról beszélt, hogy 
erre tekintettel bővíteni kívánják szolgáltatásaikat, szükség esetén 
jeltolmácsot vesznek igénybe, honlapjukra pedig felkerül azoknak 
a vendéglátóhelyeknek a címe, amelyek akadálymentesen meg-
közelíthetők. A művelődési központ igazgatója, Iványi Károlyné 

elmondta, hogy intézményük turisztikai célpont is, ezért meg kell 
oldani a bejárat teljes akadálymentesítését, a pénzügyi lehetősé-
gek függvényében pedig lift beépítését. A polgármesteri kabinet 
vezetője, Tóth Árpád fontos lehetőségnek tartotta a városi honlap 
elérhetővé tételét a gyengénlátók számára, az akadálymentesen 
elérhető objektumok jelzését. Úgy vélte, hogy a múzeumban mi-
nél több olyan tárgyat kellene elhelyezni, amely tapintással is jól 
érzékelhető a vakok számára, a Tourinform irodának pedig napra-
kész információval kell rendelkeznie, hogy a mozgássérültek tele-
fonon megtudhassák, hogyan érhetik el célpontjukat, hol tudnak 
parkolni. 

Összeállítás készült arról is, hogy a főtéren milyen akadályok 
állnak a mozgásukban korlátozottak előtt. A közcélú épületek kö-
zül hét már akadálymentes, négy még nem. Az itt található üzletek 
közül viszont csak egy közelíthető meg úgy, hogy sem lépcső, sem 
küszöb nem képez akadályt.

Az esélyegyenlőségi törvény gyakorlati érvényesüléséről ren-
dez tanácskozást a Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Re-
gionális Egyesülete. A konferenciát, a tervek szerint, április 16-án, a 
városházán tartanák, az önkormányzatok feladatait és lehetőségeit 
vitatva meg a fogyatékkal élők sajátos szükségleteinek kielégíté-
sében. A tervezett témák között szerepel a fogyatékkal élők alkal-
mazása az önkormányzati intézményekben, részvételük az önkor-
mányzatok testületeiben. A tanácskozáson téma lenne az is, hogy 
a helyi rendeletek mennyiben szolgálják a fogyatékos emberek 
esélyegyenlőségét.

Papp Ildikót választotta meg a képviselő-testület a Tourinform 
iroda vezetőjének. Az állásra pályázatot hirdettek, mivel az irodát 
eddig vezető Lukács Ilona megbízatása lejárt. A négy jelentkező 
közül a feltételeknek ketten, Lukács Ilona és Papp Ildikó feleltek 
meg. A megválasztott Papp Ildikó március elsejétől tölti be az 
állást, megbízatása tizenkilenc hónapra, 2010. szeptember 30-ig 
szól.

Deákváron, a Levél utcában építené meg újabb áruházát a Lidl 
Magyarország Bt. A lakóparkkal szemben fekvő terület beépítésére 
városrendezési hatástanulmány készült, a tervet az önkormányzati 
tervtanács is megvalósításra ajánlotta. A Lidl egy ezer négyzetmé-
teres élelmiszer-áruházat kíván létesíteni, amelyhez ötvenkilenc 
gépkocsi befogadására alkalmas parkolót építene. Az áruház léte-
sítése egyben a környék közlekedési gondjait is megoldaná, mivel 
a Levél utca kétsávossá válna és járda is épülne. A hatástanulmányt 
a képviselő-testület elfogadta, az üzlet ugyanis hiányt pótolna: a 
lakópark mintegy háromszáz méteres körzetében nincs hasonló 
bolt.

Módosul a menetrend 

Közös gazdálkodás

Térítési díjak

Kapcsolatépítés

Új Tourinform-vezető 

Lidl-tervek Deákváron

Április 1-jétől a helyi autóbusz-közlekedésben két módosítás-
sal kell számolnia az utazóközönségnek. Forgalomtechnikai okok 
miatt a 42-es viszonylat Sejce lakótelepről 6.15 órakor induló járata 
15 perccel előbb 6.00 órakor, a 18.30 órakor induló járat szintén 15 
perccel előbb, 18.15 órakor indul. A DCM lakótelep hétvégi közle-
kedésének javítása érdekében szabad- és munkaszüneti napokon 
az autóbusz pályaudvar irányába 19.29 órakor a DCM bejárónál 
lévő megállóból új helyközi járat közlekedik.

A képviselő-testület döntése értelmében a Madách Imre Mű-
velődési Központ látja el a Váci Értéktár, Vác Város Levéltára, a 
Katona Lajos Városi Könyvtár gazdálkodási feladatait. Az erről 
szóló megállapodásban foglaltakkal kapcsolatos tapasztalatokat a 
művelődési és oktatási bizottság fél év múlva értékeli.

Átlagosan hat százalékkal nőnek a térítési díjak a szociális in-
tézményeknél, illetve az étkeztetés és a házi segítségnyújtás eseté-
ben. Az intézményi térítési díj a szolgáltatás önköltségének és a 
normatív állami hozzájárulásnak a különbözete. A március elsején 
életbe lépett rendeletmódosítás a számított díjnál kisebb összeget 
jelöl meg, hogy a rászorulók számára az ellátás megfizethető le-
gyen. 

Kapcsolatokat épít a város címmel, januári számunkban megje-
lent cikkben nem szerepelt, hogy az új testvérvárosi kapcsolatok ki-
alakítását Fördős Attila képviselő kezdeményezte.

Karrierakadémiát indít a TISZK
Kiemelt fi gyelem a hátrányos helyzetűekre 

A turizmus akadályai
Több elérhető szolgáltatás

Önkormányzati feladatok, lehetőségek

A törvény módosítását követően az önkormányzat is módosí-
totta a pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvé-
delmi ellátásokról szóló rendeletét. A módosítás a rendszeres szo-
ciális segélyben részesülő – egészségkárosodottnak nem minősülő 
– személyekre vonatkozik. Szabályozza az együttműködés eljárási 
szabályait, a beilleszkedést segítő programokat. A rendszeres szo-
ciális segélyben részesülő pénzellátása folyósításának feltétele az 
együttműködés a kijelölt szervezetekkel, a polgármesteri hivatal 
szociális osztályával, valamint a Szociális Szolgáltatások Háza csa-
ládsegítő szolgálatával. A március elsején életbe lépett módosítás 
szerint, a rendszeres szociális segélyben részesülő – nem egész-
ségkárosodott -, az ellátást megállapító határozat jogerőre emel-
kedését követő 15 napon belül köteles a családsegítő szolgálatnál 
nyilvántartásba vétetni magát.

Együttműködési kötelezettség

Igazgatói pályázat
Pályázatot írt ki a képviselő-testület a Madách Imre Gimnázium 

igazgatói állására, mivel a jelenlegi intézményvezető megbízatása 
az idén nyáron lejár. A pályázat nyertesét öt évre bízzák meg a gim-
názium irányításával.
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A vis maior keretből tavaly elvégzett kárelhárítás nem oldotta 
meg a deákvári vízfogóval kapcsolatos gondokat, Mokánszky Zol-

tán képviselő szerint. Mint a helyszínen tartott sajtótájékoztatóján 
elmondta, minél előbb el kellene végezni a deákvári vízfogó-me-
dence kitisztítását, kotrását, mivel az elmúlt években szinte teljesen 
eliszaposodott. A Naszály felől lezúduló vizet csatorna vezeti a me-
dencébe, ám alsó szakaszának állapota nem megnyugtató. Tavaly 
csak a kárelhárítás történt meg, a rézsűkről a földet a víz továbbra 
is lemossa, egy nagyobb esőzés következtében pedig alámoshat-
ja a kerékpárutat és veszélyeztetheti a Naszály út felső részét is. 
Mokánszky Zoltán úgy véli, hogy a partoldalakat mindenképpen 
meg kellene erősíteni, például, kikövezéssel, esetleg a talajt megkö-
tő fákkal, bokrokkal. 

A víz világnapján a vízszolgáltatók - köztük a DMRV Zrt. - igyek-
szik felhívni a figyelmet természetes környezetünk és ivóvízbázi-
saink védelmének fontosságára. Az elmúlt években a fogyasztók, a 
társadalom kezdett rádöbbenni arra, hogy milyen hatalmas érték az 
édesvíz. Bízzunk benne, hogy vizeink megóvása érdekében hozott 
intézkedésekkel még nem késtünk el, és visszaállíthatjuk a termé-
szetes vizek egészséges állapotát. Nincs más alternatívánk, óvni és 
védeni kell a vízkincsünket, hogy holnap és holnapután is ugyan-
olyan természetességgel nyúlhassunk a vízcsaphoz, hogy az életet 
biztosító tiszta víz nekünk ne álom legyen, mint sok-sok millió em-
bertársunknak a földön. A DMRV Zrt. - a térség 600 ezer fogyasz-
tójának ivóvíz-ellátását és az elhasznált vizek elvezetését kezelését 
végző társaság - ezért nyújtott illetve nyújt számos alkalommal le-

hetőséget arra, hogy a diákok a 
működő vízmű-telepeken tapasz-
talják, ismerjék meg a víz útját a 
csapokig, valamint az elhasznált 
víz útját vissza a természet örök 
körforgásába. A társaság így járul 
hozzá a környezettudatos gondol-
kodás népszerűsítéséhez. A figye-
lem felhívását szolgálja idei – a 
világnapon kezdődő – kampánya, 
amelynek mottója: Csapvíz - bár-
mikor megengedheted magadnak!

A víz világnapja alkalmából 
ünnepséget is rendez a Duna Men-
ti Regionális Vízmű Zrt. Többek 
munkáját emléklappal és emlék-
éremmel ismerik el.

Az idén is sor kerül a már hagyományos városszépítő verseny-
re, amelynek védnökei dr. Bóth János polgármester és dr. Beer 

Miklós megyés püspök. A versenyre jelentkezők számára május 
16-17-18-án osztják ki a virágpalántákat, a szervező bizottság pedig 
július hónapban értékeli a résztvevők munkáját. A kertes házak, 
társasházak, intézmények kategóriáinak győztesei értékes díjak-
ban részesülnek, az ünnepélyes díjátadóra várhatóan szeptember-
ben kerül sor. 

A Virágos Vácért Városszépítő Versenyre a felhívás és a jelent-
kezési lap letölthető a www.vac.hu honlapon, illetve személyesen 
átvehető a Polgármesteri Hivatal portáján.

Jelentkezési határidő: 2009. április 10.

A pályaválasztástól az állásinterjúig 

VITA: ifjúsági információs iroda

Nagy érdeklődés mellett, jó hangulatban temették a telet a 
város főterén február 21-én délután, a tér újkori történetének 
első farsangján. A Lecsófesztivál, a forraltbor-verseny sikerén fel-
buzdulva, a Curia Borház, a Remete pince és a Tourinform iroda 
kocsonyafőző- és jelmezversenyt hirdetett meg, egy téltemető 
mulatság keretében. Mindkét versenyen volt elegendő dolga a zsű-
rinek, annyi volt az ötletes jelmez, hogy szinte valamennyit díjazni 
kellett. Ezt követően a szép számú közönség már a téltemetésre 
összpontosított, a menetre, amelynek élén a kiszét, a menyecske-
ruhába öltöztetett szalmabábut vitték, majd a téltemető koporsó 
hordozói következtek. A bábu ruhájára bárki rátűzhette szalagját, 
kívánságát a rossz, a szomorú dolgok elűzésére, mivel a bábuval 
együtt a bánat is elégett. Az égő máglya körül körtáncot jártak 
résztvevők, furulya és lant kíséretében, majd a tűz elhamvadása 
után, szintén élőzenére táncolhattak a jelenlévők.

Több óvodás, kevesebb iskolás

Vadai Ágnes államtitkár 
a honvéd nyugdíjas egyesületnél 

Deákvári vízfogó 

Március 22-e, a víz világnapja 

Virágos Vácért 

Téltemető Téltemető 

Csaknem százzal több óvodásra számítanak a következő ne-
velési évben az önkormányzati fenntartású intézmények, ezért 
valószínűleg az óvodai csoportok átlaglétszáma is nő. Az előzetes 
számítások szerint, a három óvodában 1151 gyerekről kell majd 
gondoskodni, a másik három – nem önkormányzati fenntartású – 
gyermekintézményben 197 gyerekre számítanak.

Az öt önkormányzati általános iskolában várhatóan közel száz-
zal lesz kevesebb a tanuló. Az idén összesen 338 diák fejezi be a 
nyolcadik osztályt, viszont csak 246 elsőst várnak. Az elmúlt évhez 
hasonlóan eltérések vannak a szülői igények és a körzetek szerint 
meghatározott létszámok között. Egyelőre úgy látszik, hogy az Ár-
pád Fejedelem Általános Iskolában eggyel több, a Petőfi és a Rad-
nóti iskolában eggyel kevesebb első osztályt kell indítani.

Az Esze Tamás Honvéd Nyugdíjas Egyesülethez látogatott dr. 
Vadai Ágnes, a honvédelmi tárca államtitkára. A művelődési köz-
pontban megrendezett találkozón dr. Vadai Ágnest dr. Bóth János 

polgármester és az egyesület elnöke, Mayer Zoltán fogadta. Az 
államtitkár beszélt a Honvédelmi Minisztérium idősügyi stratégiá-
járól, amelyben nagy szerepet kap a kapcsolattartás, a generációk 
közötti szolidaritás, megbecsülés. A tárcának szüksége van a nyug-
állományú katonák aktivitására is, például a hagyományok megőr-
zésében vagy abban, hogy segítsenek a fiatalokkal megszerettet-
ni ezt a hivatást. Az egyesület tagjai beszéltek tevékenységükről, 
programjaikról, és elmondták mindazt, ami foglalkoztatja őket és 
amiben az államtitkár segítségét kérik.

VITA néven tájékoztató és tanácsadó szolgálatot hozott létre az 
Életút Alapítvány. Az alapítvány a Gyermekek és fiatalok integráci-
ós programjai címmel meghirdetett pályázat nyerteseként jutott 
az Európai Szociális Alap közel húszmillió forintos támogatásához. 
Ennek révén indíthatta be a Váci Ifjúsági Információs és Tanács-
adó Szolgálatot, amely az alapítvány székhelyén kezdte meg műkö-
dését. Az iroda, amely március második felében már naponta 12 
és 18 óra között várja a fiatalokat, a 12-29 éves korosztály számára 
kíván segítséget nyújtani a társadalmi beilleszkedéshez, pályavá-
lasztáshoz, munkavállaláshoz. Az alapítvány szakmai igazgatója, dr. 

Bóthné Wágner Aranka elmondta, hogy a környéken nincs ha-
sonló intézmény, és felmérésük azt mutatta, hogy van igény erre 
a szolgáltatásra. A következő két évben mintegy 1800 fiatalt sze-
retnének bevonni, és ennek érdekében már megkeresték a váci 
és a kistérségi iskolákat, felvették a kapcsolatot a közművelődési 
és szociális intézményekkel, a munkaügyi központtal, és együtt 
kívánnak működni az Apor Vilmos Katolikus Főiskolával és ter-
mészetesen a diákönkormányzattal is. Az iroda – amelyet Verner 

Ildikó vezet – nyitott a fiatalok számára, nemcsak a pályaorientá-
cióban, elhelyezkedésben kínál segítséget, hanem lehetőséget ad 
internetezésre, a térség aktuális szabadidős, kulturális programjai-
ról való tájékozódásra is. A szolgálat kihelyezett programokat, cso-
portos foglalkozásokat is szervez, ezek között, mint Konfár Mó-

nika projektvezető elmondta, szerepel pályaválasztási tanácsadás 
az általános iskolákban, beilleszkedési tréning a középiskolások 
számára. A közösségbe való beilleszkedést tánc- és illemtanfolya-
mokkal is segítenék.

Az iroda naponta 12 és 18 óra között várja a fiatalokat az Életút 
Alapítvány épületében. (Vác, Zichy Hippolit u. 22., tel.: 27/302-893)
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Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy március 16-án megkezdőd-
tek a Katona Lajos Városi Könyvtár Budapesti főút 37. szám alatti 
épületének homlokzat-felújítási munkái. A munkák ideje alatt a 
Bajcsy-Zsilinszky utca könyvtár előtti szakasza teljes szélességben 
lezárásra kerül, az utca a Burgundia utca felől zsákutcaként köze-
líthető meg. Teljes szélességben lezárásra kerül az épület Buda-
pesti főút felőli homlokzata előtti járda is. A felújítási munkálatok 
előreláthatólag 2009. május 20-án fejeződnek be.

Kérjük, hogy a járművel közlekedők ne megszokásból vezes-
senek, a kihelyezett közúti jelzőtáblák által szabályozott forgalmi 
rendet maradéktalanul tartsák be, a felújítási munkák ideje alatt 
a Bajcsy-Zsilinszky utca érin-
tett szakaszát járműveikkel ke-
rüljék el. Az építési forgalom 
miatt kérjük, hogy a Budapesti 
főút érintett szakaszán fokozott 
óvatossággal közlekedjenek! A 
gyalogosforgalom az érintett 
szakaszon a Budapesti főút 
páros oldalán lévő járdán biz-
tosított. Mivel a könyvtár előtti 
gyalogátkelő a lezárásra kerülő 
járdaszakaszról indul, így az 
úttesten való átkeléshez nem 
használható. Az átkelés során 
fokozott figyelmüket kérjük. A 
felújítás ideje alatt okozott kel-
lemetlenségért szíves elnézésü-
ket kérjük.

Vác Város Önkormányzata 30/2006. (VI.26.) számú rendelete 
értelmében az avar és kerti hulladék nyílttéri égetése a tavaszi idő-
szakban csak március 15. és április 30. között történhet, vasárnap 
kivételével, naponta 9-16 óra közötti időpontban.

Kérjük a fentiek tudomásul vételét és az égetéssel kapcsolatos 
szabályok szigorú betartását!

Eredményesen zárult le január végén a Zöld Híd Program 
gépbeszerzési tendere. Ennek során az Észak–Kelet Pest és Nyu-
gat–Nógrád megye 106 településén megvalósuló hulladékgazdál-
kodási rendszer jövőbeni működtetéséhez szereztek be szállító, 
rakodó, aprító és rostáló eszközöket. Összesen 45 gép és a hozzá-
juk tartozó kiegészítő felszerelések megvásárlásáról döntöttek, 5 
millió Eurót meghaladó értékben. Jelentős részt tesz ki a jármű-
park, amelyben két darab nehéz terepviszonyokra specializált te-
hergépkocsi, a veszélyes hulladék begyűjtésére, illetve a szelektív 
hulladék összegyűjtésére alkalmas speciális járművek is szerepel-
nek. A most beszerzendő gépeket és személyzetüket műholdas na-
vigációs rendszer és központi diszpécser szolgálat irányítja a kö-
zel 500 szelektív hulladékgyűjtő sziget ürítésekor. A nyertesekkel 
2009. február 26-án aláírták a szerződéseket, így semmi akadálya 
annak, hogy a regionális hulladékgazdálkodási program tervezett 
2010-es beüzemeléséig mindegyik jármű megérkezzen a rendelte-
tési helyére.

A Váci kistérség ad helyet az idei, immár III. Országos Osztály-
kirándulás – WestEnd Kamaszfesztiválnak, május 28. és 31. között. 
A Csattogó-völgyben rendezendő tanév végi osztálykirándulások 
országos gyűjtőprogramjára az ország minden pontjáról már javá-
ban jelentkeznek az általános iskola felső tagozatos és középisko-
lás diákok, hogy egy hatalmas bulival zárják az idei tanévet. A III. 
Kamaszfesztivál négynapos rendezvényén a diákok kötöttségek-
től mentesen, mégis biztonságos iskolai keretek között ismerked-
hetnek az ország más településein tanuló diáktársaikkal és vehet-
nek részt kreatív foglalkozásokon, túrákon, sportprogramokon, 
koncerteken. 

A szervezők a III. Kamaszfesztivál keretében az idei tanévben 
is meghirdették a „Javíts egy jegyet!” pályázatot. Az idén a váci 
önkormányzat is - mint kamaszbarát önkormányzat - bekapcso-
lódott a pályázatba. Vác Város Legszorgalmasabb Osztálya címet 
az  I. Géza Király Közgazdasági Szakközépiskola és Karacs Teréz 
Kollégium 10. a osztálya nyerte el, Budainé Madarász Andrea 
osztályfőnökkel. Ezért április 3-án ők vehetik át a WestEnd City 
Centerben Vác Város Önkormányzatától a Kamaszfesztiválra ér-
vényes belépőjegyeket.

Az önkormányzat egészségügyi bizottságának kezdeményezé-
sére, a Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 
együttműködésével, elkezdődött a hétvégi - szombat-vasárnapi -, 
valamint ünnepnapi, nappali gyermekgyógyászati kiegészítő sür-
gősségi ellátás. Mint dr. Jakab Zoltán, az egészségügyi bizottság 
elnöke mondta, a példamutató együttműködésnek köszönhetően, 
a szolgáltatás elindult, és nagy elégedettséget kiváltva működik. 

Az elnök szerint a másik nagy feladat a hétvégi és ünnepna-
pi, nappali sürgősségi fogászati ellátás biztosítása. Ezt a feladatot 
a bizottság a Jávorszky Ödön Kórház szervezésében oldaná meg, 
amelyhez több kistérség együttműködését várja, és keresi ennek 
pénzügyi hátterét. Az önkormányzatoknak ugyanis 50 ezres lakos 
alatt nem kötelező feladata a hétvégi fogászati ügyelet biztosítása, 
a kistérségi társulás településein összeadódó lakosságszám azon-
ban ezt a jelentősen meghaladja. Logisztikai szempontból hasz-
nos lenne a súlyponti kórház ellátási területéhez illeszkedő, több 
kistérség településeit magába foglaló, ellátó hely létrehozása. A 
szolgáltatás és a költségek közötti egyensúly kialakítása szempont-
jából előnyös lenne a váci, szobi, veresegyházi, szükségképpen a 
dunakeszi kistérség együttműködése. Dr. Jakab Zoltán úgy véli, 
hogy a minimum standard feltételeknek megfelelő felszerelést a 
kistérség pályázati úton vagy lízing útján előteremthetné, az OEP 
finanszírozás és a valós költségek közötti különbséget pedig az 
az önkormányzat fedezné, amelynek a - vele szerződésben álló - 
fogorvosa éppen ellátja a szolgáltatást. Mint mondta, számításaik 
szerint, évente mintegy 140 alkalommal kellene a lehetőséget biz-
tosítani. Fontos szempont az is, hogy a sürgősségi fogászati ellá-
tás megalapozhatná a szájsebészeti szakellátások bevezetését is a 
kórházban. Forgalmirend-változás a 

városi könyvtárnál

Az avarégetés szabályai

Kamaszfesztivál a kistérségben
A város legszorgalmasabb osztálya

Sürgősségi gyermekellátás

Folyik a fogorvosi 
ügyelet szervezése 

Gépbeszerzések a 
Zöld Híd Programban

Gyermekrajzok Ipolyságon

Ifjú fúvósok együttese

Főiskolai diplomaosztó

Földváry-napok

Segített a váci képviselő

Februárban Ipolyságon, a Pongrácz Lajos Alapiskolában nyílt 
meg a Testvérvárosok olimpiai gyermekrajz-kiállítása. A Honti 
Múzeum és Simonyi Lajos Galéria, a Szokolyi Alajos Olimpiai Klub 
által szervezett kiállításon Bélik György ipolysági alpolgármester 
mondott köszöntőt, a kiállítást dr. Váradi Iván Attila iskolaigaz-
gató nyitotta meg, Vác városát dr. Molnár Lajos alpolgármester 
és H. Bacsó Zsuzsa külügyi referens képviselte. A megnyitón a 
kiállításnak otthont adó intézmény és a Földváry iskola tanulói sze-
repeltek, majd az ipolysági paralimpia résztvevői tartottak filmve-
títéses élménybeszámolót. Az ipolysági kiállítás szervezését a he-
lyiek részéről Pálinkás Tibor múzeumigazgató és Farkas Ildikó 

iskolaigazgató fogta össze. A Pekingi Nyári Olimpiai Játékok tiszte-
letére meghirdetett nemzetközi képzőművészeti pályázaton Vác 
hét testvérvárosának 10-14 éves diákjai mellett, pekingi gyerekek 
is részt vettek. A váci ünnepélyes megnyitó után, tavaly Franciaor-
szágban, Deuil-la-Barre-ban mutatták be a legjobb rajzokat, amelye-
ket most március közepéig az ipolyságiak is láthattak. A kiállítás 
negyedik állomása, május 8-tól Székelyudvarhely lesz.

Az ifjúsági fúvószenekar kérésére hozzájárult a város nevének 
használatához a képviselő-testület.  A Bartók Béla Zeneiskola je-
lenlegi és volt diákjaiból álló együttes több mint két éve alakult, 
Kápolnai Jenő karnagy vezetésével. A zenekar működtetője a ta-
valy ősszel magánszemélyek által létrehozott és bejegyzés alatt álló 
Váci Ifjúsági Fúvószenekarért Közhasznú Alapítvány. A Váci Ifjúsá-
gi Fúvószenekar fellép a Váci Tavaszi Fesztiválon.

124 hallgató vette át szociálpedagógusi, illetve óvodapedagó-
gusi diplomáját az Apor Vilmos Katolikus Főiskola február 20-i 
diplomaosztó ünnepségén, a Madách Imre Művelődési Központ-
ban. 

A Földváry Károly Általános Iskola a hagyományos Földváry-
napok megrendezésével az idén az intézmény névadója születé-
sének 200. évfordulója előtt tiszteleg. Április 7-én, kedden fél öt-
kor Kossuth-emlékkiállítás nyílik a Magyar Emlékekért a Világban 
Egyesület rendezésében, és népdalverseny lesz az iskolában. Áp-
rilis 8-án, szerdán 9 órakor kerül sor az ünnepélyes megnyitóra, 
majd a pályázatok eredményhirdetésére az iskolában. Vetélkedő 
lesz a 4. osztályosoknak, Földváry Károly történelmi akadályver-
senyt, emlékfutást, sportversenyeket rendeznek. Április 15-én, 
szerdán délután 5 órakor tartják a Földváry-gálát a művelődési 
központ színháztermében.

Mint arról több hírforrás is beszámolt, egy négyéves buda-
pesti kislány agyából férfiököl nagyságú daganatot távolítottak el 
novemberben. Az őt megtámadó tumor az egyik legagresszívebb, 
kemoterápiában és sugárterápiában részesült. Története nagy 
nyilvánosságot kapott, édesanyja több fórumon is elmondta, hogy 
sokan nyújtottak konkrét segítséget. Egy neve elhallgatását kérő 
váci önkormányzati képviselő fél millió forintot adományozott a 
kislány gyógyítására, mivel egy véletlen hasonlóság miatt, szíven 
ütötte a kislány története. Krasznai Krisztina, a beteg Inez édes-
anyja elmondta, a váci városatyát mélyen érintette a keresztnév 
azonossága, és az, hogy a két kislány születése között mindössze 
három nap az eltérés. Annyit kért csak a szülőktől, hogy hívják 
meg őt Inez ballagására…

(Fõútvonalon a rév lejárójánál a könyvtár mellett)
Cím: Nagymaros, Váci út 13. • Telefon: 06 20 9 730 790

E-mail: nemethheringildiko@invitel.hu • Nyitva tartás: hétfõtõl-péntekig 12-18, szombat 10-13 óráig

Dunakanyar Elsõ

Pénzügyi problémáira találunk megoldást.
19 bank és 8 pénzintézet ajánlatából segítünk.
� Hitel kiváltás, BÁR listásoknak is
� Jövedelemigazolás nélkül hitel
� Gyorshitel
� Külterület, zárkert hitel megoldható
� Fedezet nélküli személyi kölcsön
� Szabad felhasználású jelzáloghitelek

� Államilag támogatott hitelek
� Végrehajtás – kiváltása
� Mikro- és kisvállalkozói hitel, 

projektfinanszírozás
� Folyószámla, autó hitel-lízing 

(cégeknek is)
Lakás- és vagyon biztosítás • Casco, kötelezõ • Életbiztosítás
Baleset- és felelõsségbiztosítás • Utasbiztosítás • Befektetés

Tájak, emberek 
Tájak, emberek címmel rendezi meg a Dunakanyar Fotóklub 

Molnár Ferenc fotóművész tárlatát a Margaréta kávéházban. A ki-
állítást március 26-án 17 órakor nyitja meg Kiss Zsolt önkormány-
zati képviselő. Az alkotások április 25-ig tekinthetők meg.
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Elhunyt Lakatos László 

81 éves korában elhunyt Lakatos 
László cigányprímás, Vác Város Díszpol-
gára. Zenész családból származott, ta-
nulmányait Budapesten, a Rózsa Ferenc 
Zenei Stúdióban kezdte, két évet vég-
zett a zeneakadémián is, játszott Bobe 
Gáspár Ernővel, Kozák Gábor Józseffel. 
Saját zenekarával muzsikált a Révkapu 
borozóban és a Pokol csárdában is. De 
nemcsak Magyarországon, hanem a vi-
lág sok más országában is nagy sikerrel 
lépett fel. 1988-ban ment nyugdíjba, 
munkásságát – amellyel Vác hírnevét 
is öregbítette - 2003-ban a díszpolgári 
címmel ismerte el a város. Kitüntetése 
alkalmából, 75 éves korában vette utol-
jára kezébe hegedűjét. Lakatos Lászlót 
az alsóvárosi temetőben helyezték örök 
nyugalomra. Emlékét nemcsak két lá-
nya, öt unokája és egy dédunokája őrzi, 
hanem a város is.

Április 10-én, pénteken 19 órakor
A Költészet Napja alkalmából: 

„Árny az árnyban…”

Versszínház Radnóti Miklós életéről szüle-
tésének 100. évfordulója alkalmából

Turek Miklós előadásában.
Kísérő kiállítás Nágel Kornél grafi-

kus művész alkotásaiból.
A belépőjegy ára: 500 Ft

Március 31-én, kedden 19 órakor
A harmonika szerelmesei

Molnár György Lyra-díjas harmonikamű-
vész és vendégei

A zenekar tagjai: Horváth János zongora, 
Czakó Tibor dob, Kiss László gitár, Móré 

István basszusgitár.
Vendégei: Pál Lajos és tanítványai 

Püspökhatvanból, Borbély József, Révész 
Milán, Zátrok Gábor

A belépőjegy ára elővételben: 1200 Ft, az 
előadás napján: 1500 Ft

Április 3-án, pénteken 19 órakor
József és a színes, 

szélesvásznú álomkabát
A Sziget Színház előadásában

Andrew Lloyd Webber első nagy musical 
műve, a Józsefről és testvéreiről szóló 

csodálatos bibliai mese, mely példát mutat 
testvéri szeretetről, bűnbocsánatról. A musi-
calt a mai napig nagy sikerrel játszák mind a 

Broadway, mind a Westend színházai.
A belépőjegy ára elővételben: 2200 Ft, az 

előadás napján: 2500 Ft

Április 4-én, szombaton 18 órakor
A szlovákiai Partizan Táncegyüttes 

műsora
(Slovenska Lupča)

Művészeti vezető: Igor Kovačovič
A váci Szlovák Kisebbségi Önkormányzat 

szervezésében
A belépés díjtalan!

Április 5-én, vasárnap 18 órakor
Haydn Emlékév – 2009

Haydn: Nelson mise
Helyszín: 

Fehérek temploma, Vác Március 15. tér 
A Vox Humana Énekkar és a Váci Szimfo-

nikus Zenekar hangversenye
Joseph Haydn halálának 200. évfordulója 

alkalmából
A belépés díjtalan!

Április 8-án, szerdán 17 órakor
Simándy József újra „megszólal”…
Az operaénekes nyilatkozatait, a vele 

készült riportokat és jubileumainak doku-
mentumait tartalmazó könyv dedikálással 

és vásárlással egybekötött bemutatója.
A belépés díjtalan!

Április 9-én, csütörtökön 19 órakor
A váci Boronkay György Műszaki Közép-
iskola és Gimnázium Színjátszókörének 

előadásában
Dürrenmatt: A fizikusok

 A belépőjegy ára: 800 Ft

Gyermekszínjátszó találkozó 
Április 5-én, vasárnap és április 26-án, 

vasárnap 
Országos Weöres Sándor Gyermekszín-
játszó Találkozó – Pest Megyei Bemutató 

A belépés díjtalan, minden érdeklődőt 
szeretettel várnak!

Konferencia
Április 17-én, pénteken és április 18-án, 

szombaton
Az Egészséges Ifjúságért Alapítvány 

konferenciája

Április 19-én, vasárnap 19.30 órakor

Richard Alfieri: 
Hat hét, hat tánc

Szereplők: Vári Éva, Kulka János
Rendkívül szórakoztató színdarab barát-

ságról, szerelemről, betegségről...
A belépőjegy ára elővételben: 2.500 Ft, az 

előadás napján:2.800 Ft

Gyermek fi lmklub 

Élet focistáink háza táján 
Kudarc a Ligakupában – ankét – tavaszi rajt

Váci kézilabdások 
címeres mezben 

Ülőröplabdások 
Helios Kupája

Április 4., szombat 15 óra
Csibefutam

angol-amerikai animációs film, 84 perc, 2000
A belépés díjtalan!díjtalan!

Április 10., péntek 15 óra
Tavaszolás Zsebibabával

színes amerikai animációs film, 63 perc, 2004
A belépés díjtalan!

A programokról bővebb információ a 
www.mimk.vac.hu oldalon található.

További információ
Madách Imre Művelődési Központ

2600 Vác, Dr. Csányi L. krt. 63.
Tel:(27)316-411

www.mimk.vac.hu
E-mail: informacio@mimk.vac.hu

Két februári találkozóval befejeződött NB II-es labdarúgó együttesünk számára a Liga-
kupa-sorozat. Tóth János gárdája egy-egy győzelemmel és vereséggel zárt és a hatcsapatos 
csoportban az utolsó helyen végzett. A mieink a lejátszott tíz találkozójukból hármat nyer-
tek meg és hét alkalommal hagyták el vesztesen a pályát.

A március eleji tavaszi rajt előtt nagy volt a jövés-menés a játékoskeretben. A Vác-Újbuda 
LTC tíz futballistától vált meg és kilencen érkeztek pótlásukra. Az újak bemutatkozása is 
megtörtént az első bajnoki előtt két nappal megtartott szurkolói ankét keretében. Itt Ofella 

Zoltán klubelnök az érdeklődőknek elmondta, hogy az önkormányzat által megszavazott 
év végi póttámogatás segítségével hiány nélkül sikerült lezárniuk a 2008-as költségvetést. 
Ennek ellenére az új esztendőnek szűkebb javadalmazások megállapításával vágtak neki. 
Két fordulót már le is játszott csapatunk a tavaszi bajnoki pontvadászatban. Előbb Vecsésen 
balszerencsés mérkőzésen kapott ki a VÚLTC a kiesőjelölttől, majd a sereghajtó tökölieket 
hazai környezetben csak nagy nehézségek árán, a hosszabbításban lőtt góllal verte..

Új játékos mutatkozott be élvonalbeli ké-
zilabda csapatunknál. Az anyagilag ellehe-
tetlenült Dunaferr együttesétől Temes Ber-

nadett (képünkön) érkezett a Váci NKSE 
keretébe. A korábban már a válogatottban 
is szerepelt 
22 éves 
átlövő-irá-
nyító a baj-
nokság vé-
géig kötött 
szerződést, 
a folytatás-
ról nyáron 
döntenek.

Na p j a -
ink váloga-
tott kerete-
ihez is ad 
játékost a VNKSE. A felnőtt nemzeti csapat 
a Pannon-kupa keretében vívott két mér-
kőzést. Mindkettőn pályára lépett Orbán 

Adrienn, aki három góllal járult hozzá a mi-
eink kupagyőzelméhez. 

Nagyatádon rendezték az ifjúságiak 
kontinensselejtezőjét. A magyar csapat 
mindhárom összecsapásán győzelmet 
aratott, így kvalifikálta magát a tornára. A 
nemzeti együttesben helyet kapott a váci 
Orosz Eszter is.

Eredmények
Kézilabda – NB I:

VNKSE – Kiskunhalas 21-20
Fehérép FKC – VNKSE 32-19

VNKSE – Dunaferr 40-29
Békéscsaba – VNKSE 33-20

NB I/B:
Hort SE – VKSE 26-38

VKSE – Ajka 25-21
VKSE – Szigetvár 32-27
Labdarúgás – Ligalupa:

VÚLTC – DVSC 3-2
DVTK – VÚLTC 4-1

NB II:
Vecsés – VÚLTC 2-1
VÚLTC – Tököl 3-2

Sporthírek – röviden 
Asztalitenisz

Folytatta idei vesszőfutását NB I-es asz-
talitenisz együttesünk. A második vonalnak 
számító osztály Közép csoportjának máso-
dik körében a harmadik mérkőzését is nagy 
különbséggel bukta el a Váci Reménység. 
Ezúttal a középmezőnyben tanyázó Erzsé-
beti Hajós DSE leckéztette meg a mieinket 
Vácott 14:4 arányban.

Atlétika
Idén Portugália adott otthont a fogya-

tékkal élő európai atléták mezei futóver-
senyének. A kontinensbajnokság résztve-
vői között ott volt Keresztesi Erika, a Váci 
Reménység SE sportolója is. A futónő a 
rövidebb és a hosszabb távon - két és fél, 
illetve öt kilométer - is tagja volt a magyar 
válogatottnak. Egyéniben mindkét szám-
ban negyedik helyezést ért el, míg a csapat 
tagjaként kétszeres Európa-bajnoki címet 
szerzett. A versenyzőt edzője, Szikora Gyula 
segítette a viadalon.

Evezés
Február utolsó napján Szeged adott ott-

hont az evezősök ergométeres országos baj-
nokságának. A résztvevők 2000 métert húztak 
le a sportág speciális teremváltozatában. A Vác 
Városi Evezős Club versenyzői közül megvéd-
te bajnoki címét Szabó Katalin és a serdülők-
nél a távot Németországban teljesítő Bácskai 
Dominika is első lett. Bronzérmet vehetett át 
a könnyűsúlyú férfiak viadalában Galambos 
Péter, valamint az utánpótlás korosztályban 
rajthoz álló Szabó Dániel.

Vízilabda
Az ötödik fordulót rendezték az OB II-es 

vízilabda bajnokság alapszakaszában. A Tü-
zér utcai medencében két-két mérkőzésre 
szálltak vízbe a csapatok. A Váci VSE előbb 
a Sportliget SE ellen nyert 10-7-re, majd ma-
gabiztosan, 15-7-es különbséggel verte a Fe-
hérvári Fehércápákat. A két sikerrel megví-
vott találkozót követően a mieink feljöttek 
a tabella második helyére. A váciak számára 
a kör végén a március 21-i, hazai rendezésű, 
Dunaújváros elleni találkozón dől el, hogy 
meg tudják-e tartani ezt a pozíciót.

(Fotó: www.vacinkse.hu)

Szombathely adott otthont az ülőröp-
labdások nemzetközi tornájának, a Helios 
Kupának. A résztvevő hat együttest két 
csoportba osztották a rendezők. A Mozdulj 
SE Vác előbb a horvát Hrabri Zagrab csa-
patával vívott igen szoros csatát és nyert 
2-1-re. A szegedi Csakazért SE ellen már 
könnyebb dolga volt a mieinknek, két sima 
játszmában biztosították helyüket a torna 
fináléjában.  Itt a hazai gárda, a Sprint SE 
volt az ellenfél. A váciak két viszonylag egy-
értelmű játszmában győzték le riválisukat, 
elhódítva ezzel a Helios Kupát.
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TANKÖTELES KORÚ GYERMEKEK ISKOLAI BEIRATKOZÁSA  BEIRATKOZÁS VÁC VÁROS ÓVODÁIBA

A BEÍRATÁS IDŐPONTJA:
2009. április 6-án (hétfőn): 8-12 óráig
 április 7-én (kedden): 8-12 óráig, 14-16:30 óráig
 április 8-án (szerdán):  14-16:30 óráig

VÁRJUK ANNAK A GYERMEKNEK A BEÍRATÁ-
SÁT:
- aki 2009. december 31.-ig betölti 3. életévét,
- aki már betöltötte 3. életévét, de még nem jár óvo-
dába.

Felvételi kérelmét (előfelvételi) kérjük, jelezze 
az is, aki 2010. január l-jétő1 szeretné óvodába járatni 
gyermekét.

AZ A GYERMEK, AKI 5. ÉLETÉVÉT 2009-BEN 
TÖLTI BE, A NEVELÉSI ÉV KEZDŐ NAPJÁTÓL 
(2009. SZEPTEMBER 1.) NAPI NÉGY ÓRÁT KÖTE-
LES ÓVODAI NEVELÉSBEN RÉSZT VENNI.

A BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES: 
a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcímiga-
zoló kártya, továbbá orvosi igazolás arról, hogy a gyer-
mek felvehető az óvodába. (A gyermek beíratása a 
körzet szerinti óvodában történik.)

ÓVODAKÖRZETEK:

ALSÓVÁROSI ÓVODA KÖRZETE

Tagóvodái: VÁM UTCAI ÓVODA (beiratkozás 
helyszíne), KERTÉSZ UTCAI ÓVODA, KÖLCSEY UT-
CAI ÓVODA

Körzete: ALIG U., AMUR U., ARATÓ U., ÁRPA U., 
ÁRVÁCSKA U., AVAR U., BAJCSY-ZSILINSZKY U., BALIN 
U., BÁRSONYVIRÁG U., BENICZKY U., BOGLÁRKA U., 
BOLGÁR U., BOLYGÓ U., BUDAPESTI FŐÚT (páratlan 
45-végig, páros 42-végig), BURGUNDIA U., BÚZAVI-
RÁG U., CIFRA KÖZ, CSATAMEZŐ ÚT, CSATAMEZŐ-
DŰLŐ, CSUKA U., CSUKATELEP, DAMJANICH TÉR, 
DAMJANICH U., DEÁKVÁRI FASOR, DÉLI ÚT, DÉLI-
BÁB U., DERECSKE U., DERECSKE-DŰLŐ, DIADAL 
TÉR, DR. CSÁNYI L. KRT (páratlan 63-végig, páros 
62-végig), EDISON U., EST U., ESTHAJNAL U., ESTIKE 
U., FELHŐ U., FÉNY U., FONÓ U., FÖLDVÁRY TÉR, 
FŰZ U., GARDA U., GESZTENYEFA SOR, GÓLYAHÍR 
U., GÖDÖLLŐI ÚT, GÖTZ U., GŐZÖS U., GYÖNGYI-
KE U., HAJNALKA U., HARANGVIRÁG U., HARCSA 
U., HATÁR ÚT, HATTYÚ U. (páratlan 19-végig, páros 
24-végig), HOLD U., HOMOK – DŰLŐ, HOMOK U., 
HONVÉD U., HORGÁSZTÓI U., HOSSZÚ U., ILONA U., 
ISTENMALMI U., IVÁNKA U., JANICSÁR U., JEGENYE 
U., JÉGVIRÁG U., JUHÁSZ U., KAMILLA U., KANKALIN 
KÖZ, KÉP U., KERT U., KERTÉSZ U., KERTVÁROS, 
KERTVÁROSI U., KESZEG U., KOVÁCH U., KÖD U., 
KÖLCSEY F. U., KÖTŐ UTCA, KÜLSŐ RÁDI ÚT, LAB-
DA U., LÁGYAS - DŰLŐ, LUXEMBURG U., MAGAS U., 
MAGYAR U., MAKAY U., MÁRIA U., MÁRIATÖVIS U., 
MÁRIAUDVAR MAJOR, MÁRNA U., MÉHÉSZ U., MEZŐ 
U., MÉZVIRÁG KÖZ, NÁDAS ÚT, NAGYMEZŐ U., NAP-
HEGY U., NAPSUGÁR U., NEFELEJCS U., NEMZETŐR 
ÚT, NYÁR U., NYÁRY P. U., OSWALD U., PADUC U., 
PÁLFFY U., PARK U., PÁSZTOR U., PETŐFI S. U. (pá-
ratlan 25-végig, páros 26-végig), PIPACS KÖZ, QUELL 
R. U., RÁCZ P. U., RÁDI ÚT, RÓZSA U., SÁFRÁNY KÖZ, 
SÁNC U., STADION U., SUGÁR U., SÜGÉR U., SÜLLŐ 
U., SZEKERES U., SZENT LÁSZLÓ ÚT, TAVASZ U., TÓ U., 
TÖRÖKHEGYI ÚT, TÖRÖKVERŐ U., ULRICH KÖZ, 
VÁM U., VÁSÁR U., ZÖLDFA U., ZSELLÉR – DŰLŐ, 
ZSELLÉR U.

A BEÍRATÁS IDŐPONTJA:
2009. április 1-jén (szerdán):  14-16 óráig
 április 2-án (csütörtökön): 8-12 óráig, 14-18 óráig
 április 3-án (pénteken):  14-16 óráig

A BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES: 
a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcím-

igazoló kártya, továbbá az iskolába lépéshez szükséges 
fejlettség elérését tanúsító igazolás. (A tanuló beíratá-
sa a körzet szerinti iskolában történik.)

ISKOLAKÖRZETEK:

ÁRPÁD FEJEDELEM ÁLTALÁNOS ISKOLA 
KÖRZETE

ÁG U., ALTHANN M. F. U, AMBRÓ F. U., ANGYAL 
U., ARANKA U., ÁROK SOR, ÁRPÁD KÖZ, ÁRPÁD ÚT, 
BABA U., BALASSAGYARMATI ÚT, BÁN M. U., BARA-
BÁS M. U., BÉRCZI K. U., BERKES A. U., BIMBÓ U., 
BOCSKAI U., BOKOR U., BRUSZNYAI Á. U., BUKI SOR, 
BUKI – SZIGET, CHÁZÁR A. U., CSABA U., CSÁNGÓ 
U., CSENGŐ U., CSERJE U. (páratlan 51-végig, páros 
28-végig), DCM 39 MUNKÁSSZÁLLÓ, DCM B. TELEP, 
DCM C. TELEP, DIÁK U., DOMBAI U., DÓZSA GY. ÚT, 
DUNA U., ELNÖK U., EÖTVÖS U., ÉPÍTŐK ÚTJA, ER-
ZSÉBET U., FECSKE U., FÉNYES A. U., FOKTÖVI U., 
FÜREDI M. U., GYERTYA U., GYÖKÉR U., HAJLÉK U., 
HAJNIK P. U., HAJÓMALOM KÖZ, HAL KÖZ, HALÁSZ 
KÖZ, HALFOGÓ U., HÁLÓ KÖZ, HARANG U., HÁRSFA 
U., HERMÁNY - DŰLŐ, HÓMAN B. U., HORGÁSZ KÖZ, 
HORVÁTH M. U., HÓVIRÁG U., HUNYADI U., HU-
SZÁR U., KÁLVIN U., KANDÓ K. U., KAZINCZY L. U., 
KERESZT U., KISVÁCI KÖZ, KODÁLY Z. U., KÓRHÁZ 
U., KORVIN O. LÉPCSŐ, KŐHÍD U., KÖKÉNY U., KÖZ-
TÁRSASÁG ÚT (páratlan 31-végig, páros 38-végig), 
KRAKÓ KÖZ, LEMEZ U., LÉPCSŐSOR U., LEVÉL U., 
LILIOM U., LISZT F. SÉTÁNY, LOMB U., LOVAS U., MÁ-
TYÁS U., MEREDEK U., MÉZESKALÁCS U. MOLNÁR U. 
NAGYSÁNDOR J. U, NÉMETH L. U., PACSIRTA U., PÁF-
RÁNY U., PAP B. ÚT, POGÁNYVÁRI KÖZ, RÁKÓCZI 
TÉR, RÁKÓCZI ÚT, RÓZSA KÖZ, SÁFÁR B. KÖZ, SÁN-
DOR U., SÖVÉNY U., SZARVAS KÖZ, SZENT JÁNOS 
U., SZENT MIHÁLY - DŰLŐ, SZENT MIHÁLY HEGY, 
SZIGONY KÖZ, SZIRÉNA KÖZ, SZIROM U., TABÁN 
U., TAKÁCS Á. U., TÁNCSICS M. U., TÁROGATÓ U., 
TAVIRÓZSA U., TÓPART U., VARSA KÖZ, VERŐCEI U., 
VETÉS U., VIRÁG U., VÍZIMALOM U., VÖRÖSKERESZT 
SOR, ZÁTONY U., ZRÍNYI U.

FÖLDVÁRY KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA 
KÖRZETE

ALIG U., AMUR U., ARATÓ U., ÁRPA U., ÁRVÁCSKA 
U., AVAR U., BAJCSY-ZSILINSZKY U., BALIN U., BÁR-
SONYVIRÁG U., BOGLÁRKA U., BOLGÁR U., BOLY-
GÓ U., BUDAPESTI FŐÚT (páratlan 45-végig, páros 
42-végig), BURGUNDIA U. (páratlan 13-végig, páros 
12-végig), BÚZAVIRÁG U., CSATAMEZŐ - DŰLŐ, CSA-
TAMEZŐ ÚT,  CSUKA U., CSUKATELEP, DAMJANICH 
U., DÉLI ÚT, DÉLIBÁB U., DERECSKE - DŰLŐ , DE-
RECSKE U., DIADAL TÉR, DR. CSÁNYI L. KRT. (páros 
82-88), EST U., ESTHAJNAL U., ESTIKE U., FELHŐ U., 
FÉNY U., FONÓ U., FÖLDVÁRY TÉR, FŰZ U., GARDA 
U., GESZTENYEFA SOR, GÓLYAHÍR U. , GÖDÖLLŐI 
ÚT, GÖTZ U., GŐZÖS U., GYÖNGYIKE U., HAJNALKA 
U., HARANGVIRÁG U., HARCSA U., HATÁR ÚT, HATY-
TYÚ U. (páratlan 19-végig, páros 24-végig), HOLD 
U., HOMOK - DŰLŐ, HOMOK U., HORGÁSZTÓI U., 
HOSSZÚ U., ILONA U., ISTENMALMI U., IVÁNKA U., 

JANICSÁR U., JEGENYE U., JÉGVIRÁG U., JUHÁSZ U., 
KÁLVÁRIA - DŰLŐ, KAMILLA U., KANKALIN KÖZ, 
KERTÉSZ U., KERTVÁROS, KERTVÁROSI U., KESZEG 
U., KOVÁCH U., KÖLCSEY F. U., KÜLSŐ RÁDI ÚT, LAB-
DA U., LÁGYAS - DŰLŐ, LUXEMBURG U., MAGAS U., 
MAGYAR U., MAKAY U., MÁRIA U., MÁRIATÖVIS U., 
MÁRIAUDVAR MAJOR, MÁRNA U., MÉHÉSZ U., MEZŐ 
U., MÉZVIRÁG KÖZ, NÁDAS ÚT (páros oldal), NAGY-
MEZŐ U., NAPSUGÁR U., NEFELEJCS U., NEMZETŐR 
ÚT, NYÁRY P. U., PADUC U., PÁLFFY U. (Törökhegyi 
úttól), PARK U., PÁSZTOR U., PETŐFI S. U. (páratlan 
25-végig-végig, páros 26-végig), PIPACS KÖZ, QUELL 
R. U., RÁCZ P. U., RÁDI ÚT, SÁFRÁNY KÖZ, SÁNC U., 
SUGÁR U., SÜGÉR U., ÜLLŐ U., SZEKERES U., SZENT 
LÁSZLÓ ÚT, TÓ U., TÖRÖKHEGYI ÚT, TÖRÖKVERŐ 
U., ULRICH KÖZ, VÁM U., VÁSÁR U., ZÖLDFA U., ZSEL-
LÉR - DŰLŐ, ZSELLÉR U. 

JUHÁSZ GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLA KÖRZETE

ADY E. SÉTÁNY, ANZELM KERT, ATTILA U., 
BÁTHORI U., BENICZKY U., BUDAPESTI FŐÚT 
(páratlan 1-43, páros 2-40), BURGUNDIA U. (párat-
lan 1-11, páros 2-10), CIFRA KÖZ, CSÁVOLSZKY U., 
DAMJANICH TÉR, DEÁKVÁRI FASOR, DIÁK KÖZ, 
DR. CSÁNYI L. KÖRÚT (82-88. kivételével), EDISON 
U., ESZTERHÁZY U., FARKASFALVY U., FLÓRIÁN U., 
FREISINGER U., FÜRDŐ U., GALAMB KÖZ, GALAMB 
U., GALCSEK U., GASPARIK K. U., GÉZA KIRÁLY TÉR, 
GÖRGEY A. U., GÖRÖG KÖZ, HATTYÚ U. (páratlan 
1-17, páros 2-22), HONVÉD U., ISKOLA KÖZ, ISKOLA 
U., JÓKAI U., JÓZSEF A. SÉTÁNY, KÁPTALAN U., KAR-
CSÚ A. U., KATONA L. U., KÉP U., KERT U., KONSTAN-
TIN TÉR, KOSDI U., KOSSUTH TÉR, KOSSUTH U., 
KÖTŐ U., KÖZTÁRSASÁG ÚT (páratlan 1-29, páros 
2-36), MADÁCH U., MÁRCIUS 15. TÉR, MIGAZZI K. 
TÉR, MIKSZÁTH U., MÚZEUM U., NASZÁLY ÚT, NYÁR 
U., OSWALD U., ŐSZ U., PÁLFFY U. (Törökhegyi útig), 
PETŐFI S. U. (páratlan 1-23, páros 2-24), PETRÓCZY 
U., PIAC U., PIARISTA U., POSTA PARK, RÉV KÖZ, RÓ-
ZSA U., STADION U., SZÉCHENYI U., SZENT ISTVÁN 
TÉR, SZENT MIKLÓS TÉR, SZENTHÁROMSÁG TÉR, 
SZILASSY U., TAVASZ U., TÉL U., TESTVÉRVÁROSI 
KÖZ, TÍMÁR U., TORNYOS P. U., TRAGOR I. U., VÁR 
LÉPCSŐ, ZICHY H. U.

PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA 
KÖRZETE

AGA KÖZ, AKÁCFA U., AKÓ U., ALSÓTÖRÖKHEGYI 
ÚT, ALSÓ U., ALSÓ-TÖRÖKHEGY - DŰLŐ, ALTÁN – 
DŰLŐ, ALTÁNY ÚT, ARANY J. U., ARGENTI D. TÉR, 
AROMA U., BÁCSKA – DŰLŐ, BÁCSKA U., BASA KÖZ, 
BAUER M. U., BÉG KÖZ, BÉG U., BEJ KÖZ, BÉKE TÉR, 
BOGYÓ U., BORDÉZSMA U., BORVIRÁG U., BOTOND 
U., BOTTYÁN U., BRODARICS I. ÚT, BULCSÚ U., BU-
ZOGÁNY U., CSERJE U. (páratlan 1-49, páros 2-26), 
CSÖBÖR U., CSŐSZ U., DEÁK F. U., DEÁKVÁRI FŐTÉR, 
DEÁKVÁRI FŐÚT (páratlan 1-25, páros 2-32), DEGRÉ 
A. U., DERVIS KÖZ, DÉZSA U., DÉZSMA U., DIÓFA U., 
DOMB U., DOMBOLDAL KÖZ (páros oldal), DONGA 
U., DZSÁMI KÖZ, EPERFA U., FEKETE ÚT, FÉLHOLD 
KÖZ, FELSŐTÖRÖKHEGYI ÚT, FELSŐTÖRÖKHEGY 
- DŰLŐ, FERENCZY K. KÖZ, FERTÁLY U., FOKOS 
U., FRANKUS KÖZ, FUTÁR KÖZ, FÜRJ U., FÜRT U., 
GERLE U., GOHÉR KÖZ, GOMBÁSI ÚT (páros 2-64, 
páratlan végig), GYULA U., HÁM U., HANUSZ U., HA-
RÁCS KÖZ, HARMINCAD KÖZ, HEGYMESTER U., 
HORDÓ U., HORKA U. (páros oldal), ICCE U., IPOLY 
U., ISTRÁNG U., JÁVORSZKY SÉTÁNY, JÁZMIN KÖZ, 

JÁZMIN TÉR, KÁDI KÖZ, KÁLVÁRIA U., KANTÁR 
KÖZ, KANYAR U., KÁRÁSZ U., KARD U., KATONA 
J. U., KAZINCZY F. U., KENGYEL KÖZ, KERESZT U., 
KIS U., KISKÖRÚT, KLÁRAHÁZA MAJOR, KOPJA U., 
KOSDI ÚT, KÖTŐFÉK U., KÖZÉPTÖRÖKHEGY – 
DŰLŐ, KUBINYI F. ÚT, LANDERER L. U., LÁNDZSA 
U., LEHÁR F. U., MÁLYVA U., MÁV TELEP, MAZSOLA 
U., MECSET KÖZ, MENTŐS KÖZ, MESZELY U., MINA-
RET KÖZ, MOZSÁR KÖZ, MUST U., NAPRAFORGÓ U., 
NÁRCISZ KÖZ, NÁRCISZ U., NASZÁLY ÚT (vasúttól 
végig), NEGYVENNYOLCASOK ÚTJA, NÓGRÁDI U., 
NYEREG KÖZ, NYÍL U., OBERLANDER TÉR, ORGO-
NA U., ÖREGZSOBRÁK – DŰLŐ, PAJZS U., PALÁNK 
KÖZ, PÁNCÉL U., PAPVÖLGY – DŰLŐ, PAPVÖLGYI 
ÚT, PÁRTA U., PASA ÚT, PÁSZTOR U., PATKÓ KÖZ, 
PINT U., PINTY U., POSZÁTA U., PRÉSHÁZ U., PUT-
TONY U., RAKSZŐLŐ KÖZ, RAKTÁR KÖZ, RIGÓ U., 
RÓZSASZŐLŐ KÖZ, SARC KÖZ, SÁRFEHÉR KÖZ, 
SARU U., SÁTOR KÖZ, SATU KÖZ, SISAK U., SÓLYOM 
U., SOMOGYI U., SOROMPÓ U., SZABLYA U., SZABÓ 
K. U., SZÁNTÓ U., SZATTYÁN U., SZEDERFA SOR, 
SZENTGYÖRGYI A. U. SZIVÁRVÁNY U., SZŐLŐVESZ-
SZŐ U., SZPÁHI KÖZ, SZULTÁN ÚT, SZÜRET U., TÁ-
BOR KÖZ, TARACK KÖZ, TÁTIKA U., TEGEZ KÖZ, 
TELEP U., TOLMÁCS U., TÖLGYFA U., TÖRÖKFÜRDŐ 
KÖZ, TÖRÖKMÉZ KÖZ, TÖRÖKSÁNC KÖZ, TUR-
BÁN KÖZ, ÚJHEGYI ÚT (páratlan 1-35, páros 2-44), 
ŰRHAJÓS U., VÁCZY P. U., VÁGÁNY U., VÁLTÓ U., 
VASÚT U., VÉGH D. U., VENYIGE U., VERESSIPKÁS U., 
VINCELLÉR TÉR, VIOLA U., VÍZIPIPA KÖZ, VÖRÖS-
MARTY TÉR, WOLKÓBER U., ZABLA KÖZ, ZAMAT U.

RADNÓTI MIKLÓS ÁLTALÁNOS ISKOLA 
KÖRZETE

AGYAGBÁNYA, ALSÓSPINYÉR – DŰLŐ, BOCS-
KOR U., CINDRÓKA U., CSEMETE U., CSERHÁT U., 
CSILLAG U., CSIPKÉS – DŰLŐ, DEÁKVÁRI FŐÚT 
(páratlan 27-végig, páros 34-végig), DOLMÁNY U., 
EGYHÁZMEGE - DŰLŐ, FÁCÁN U., FELSŐCSIPKÉS 
– DŰLŐ, FELSŐSPINYÉR – DŰLŐ, FELSŐZSOBRÁK 
DŰLŐ, FENYVES – DŰLŐ, FÜLEMÜLE U., GARAM U., 
GOMBÁS – DŰLŐ, GOMBÁSI ÚT (páros 66-végig), 
GRÓNÁR – DŰLŐ, GYÖNGYVIRÁG U., GYURGYA-
LAG U., HARKÁLY U., HEGYBÍRÓ U., IBOLYA U., KA-
KUKK U., KALPAG U., KÁPOLNA U., KISGOMBÁS 
- DŰLŐ, KISRÉT – DŰLŐ, KISZSOBRÁK - DŰLŐ, 
KISZSOBRÁK U., KÖDMÖN U., KRISTÓF B. ÚT, KUCS-
MA U., KÚTVÖLGY – DŰLŐ, LÁTÓHEGY – DŰLŐ, 
LOTZ K. U., MALÉTER P. U., MUNKÁCSY M. U., NAGY 
I. U., NASZÁLY U., OBSITOS PARK, ÖREGGOMBÁS – 
DŰLŐ, ÖSVÉNY U., PAÁL L. U., PATAKFÖLD - DŰLŐ, 
PATAKVÖLGY – DŰLŐ, PINCEVÖLGY – DŰLŐ, 
RADNÓTI M. ÚT, REZEDA U., ROZMARING U., SAS 
U., SEJCE – DŰLŐ, SIRÁLY U., SUBA U., SZEGFŰ U., 
SZÉLSŐ SOR , SZINYEI MERSE P. U., SZŐLŐTŐKE U., 
TÉGLAHÁZ – DŰLŐ, TÉGLAHÁZ KÖZ, TIHANYI K. 
U., TÖRKÖLY KÖZ, TULIPÁN U., ÚJHEGYI ÚT (párat-
lan 37-végig, páros 46-végig), VÁG U., ZEKE U. 

Az általános iskolai felvételekkel kapcsolatban az 
iskolaigazgatók nyújtanak felvilágosítást.

 
Vác Város Önkormányzatának jegyzője

DEÁKVÁRI ÓVODA KÖRZETE

Tagóvodái: DEÁKVÁRI FŐÚTI ÓVODA (beiratko-
zás helyszíne), DIÓFA UTCAI ÓVODA, SIRÁLY UTCAI 
ÓVODA, ÚJHEGYI ÚTI ÓVODA

Körzete: ÁG U., AGA KÖZ, AGYAGBÁNYA, AKÁC-
FA U., AKÓ U., ALSÓTÖRÖKHEGYI ÚT, ALSÓ U., 
ALSÓSPINYÉR – DŰLŐ, ALSÓTÖRÖKHEGY – DŰLŐ, 
ALTÁN – DŰLŐ, ALTÁNY ÚT, AMBRÓ F. U., ANGYAL 
U., ARANY J. U., ARGENTI D. TÉR, AROMA U., BÁCS-
KA – DŰLŐ, BÁCSKA U., BASA KÖZ, BAUER M. U., 
BÉG KÖZ, BÉG U., BEJ KÖZ, BÉKE TÉR, BERKES A. 
U., BIMBÓ U., BOCSKOR U., BOGYÓ U., BOKOR U., 
BORDÉZSMA U., BORVIRÁG U., BOTOND U., BOTY-
TYÁN U., BRODARICS I. ÚT, BULCSÚ U., BUZOGÁNY 
U., CINDRÓKA U., CSEMETE U., CSENGŐ U., CSER-
HÁT U., CSERJE U., CSILLAG U., CSIPKÉS – DŰLŐ, 
CSÖBÖR U., CSŐSZ U., DEÁK F. U., DEÁKVÁRI FŐ-
TÉR, DEÁKVÁRI FŐÚT, DEGRÉ A. U., DERVIS KÖZ, 
DÉZSA U., DÉZSMA U., DIÓFA U., DOLMÁNY U., 
DOMB U., DOMBOLDAL KÖZ, DONGA U., DZSÁMI 
KÖZ, EGYHÁZMEGE – DŰLŐ, EPERFA U., FÁCÁN U., 
FEKETE ÚT, FÉLHOLD KÖZ, FELSŐTÖRÖKHEGYI 
ÚT, FELSŐCSIPKÉS – DŰLŐ, FELSŐTÖRÖKHEGY 
– DŰLŐ, FELSŐZSOBRÁK – DŰLŐ, FENYVES – 
DŰLŐ, FERENCZY K. KÖZ, FERTÁLY U., FOKOS U., 
FRANKUS KÖZ, FUTÁR KÖZ, FÜLEMÜLE U., FÜRJ 
U., FÜRT U., GARAM U., GERLE U., GOHÉR KÖZ, 
GOMBÁS – DŰLŐ, GOMBÁSI ÚT, GRÓNÁR – DŰLŐ, 
GYERTYA U., GYÖKÉR U., GYÖNGYVIRÁG U., GYU-
LA U., GYURGYALAG U., HÁM U., HANUSZ U., HARÁCS 
KÖZ, HARANG U., HARKÁLY U., HARMINCAD KÖZ, 
HEGYBÍRÓ U., HEGYMESTER U., HERMÁNY – DŰLŐ, 
HÍRADÓ TÉR, HÓMAN B. ÚT, HORDÓ U., HORKA U., 
HÓVIRÁG U., HUSZÁR U., IBOLYA U., ICCE U., IPOLY 
U., ISTRÁNG U., JÁVORSZKY SÉTÁNY, JÁZMIN KÖZ, 
JÁZMIN TÉR, KÁDI KÖZ, KAKUKK U., KALPAG U., 
KÁLVÁRIA – DŰLŐ, KÁLVÁRIA U., KANTÁR KÖZ, KA-
NYAR U., KÁPOLNA U., KÁRÁSZ U., KARD U., KATO-
NA J. U., KAZINCZY F. U., KENGYEL KÖZ, KERESZT 
U., KIS U., KISGOMBÁS – DŰLŐ, KISKÖRÚT , KISRÉT 
– DŰLŐ, KISZSOBRÁK – DŰLŐ, KISZSOBRÁK UTCA, 
KOPJA U., KOSDI ÚT, KÖDMÖN U., KÖKÉNY U., KÖ-
TŐFÉK U., KÖZÉPTÖRÖKHEGY – DŰLŐ, KRISTÓF 
B. ÚT, KUCSMA U., KÚTVÖLGY – DŰLŐ, LANDERER 
L. U., LÁNDZSA U., LÁTÓHEGY – DŰLŐ, LEHÁR F. U., 
LÉPCSŐSOR U., LEVÉL U., LOMB U., LOTZ K. U., LO-
VAS U., MALÉTER P. U., MÁLYVA U., MÁV TELEP, MA-
ZSOLA U., MECSET KÖZ, MENTŐS KÖZ, MEREDEK 
U., MESZELY U., MINARET KÖZ, MOZSÁR KÖZ, MUN-
KÁCSY M. U., MUST U., NAGY I. U., NAPRAFORGÓ U., 
NÁRCISZ KÖZ, NÁRCISZ U., NASZÁLY U., NEGYVEN-
NYOLCASOK ÚTJA, NÓGRÁDI U., NYEREG KÖZ, 
NYÍL U., OBERLANDER TÉR, OBSITOS PARK, OR-
GONA U., ÖREGGOMBÁS – DŰLŐ, ÖREGZSOBRÁK 
– DŰLŐ, ÖSVÉNY U., PAÁL L. U., PAJZS U., PÁNCÉL U., 
PAPVÖLGY – DŰLŐ, PAPVÖLGY ÚT, PÁRTA U., PASA 
ÚT, PÁSZTOR U., PATAKFÖLD – DŰLŐ, PATAKVÖLGY 
– DŰLŐ, PATKÓ KÖZ, PINCEVÖLGY – DŰLŐ, PINT 
U., PINTY U., POSZÁTA U., PRÉSHÁZ U., PUTTONY U., 
RADNÓTI M. ÚT, RAKSZŐLŐ KÖZ, RAKTÁR KÖZ, 
REZEDA U., RIGÓ U., ROZMARING U., RÓZSASZŐLŐ 
KÖZ, SARC KÖZ, SÁRFEHÉR KÖZ, SARU U., SAS U., 
SÁTOR KÖZ, SATU KÖZ, SEJCE – DŰLŐ, SIRÁLY U., 
SISAK U., SÓLYOM U., SOMOGYI U., SOROMPÓ U., SÖ-
VÉNY U., SUBA U., SZABLYA U., SZABÓ K. U., SZÁNTÓ 
U., SZATTYÁN U., SZEDERFA SOR, SZEGFŰ U., SZÉL-
SŐ SOR, SZENT MIHÁLY – DŰLŐ, SZENTGYÖRGYI 
A. U., SZINYEI MERSE P. U., SZIROM U., SZIVÁRVÁNY 

U., SZŐLŐTŐKE U., SZŐLŐVESSZŐ U., SZPÁHI KÖZ, 
SZULTÁN ÚT, SZÜRET U., TÁBOR KÖZ, TARACK KÖZ, 
TÁROGATÓ U., TÁTIKA U., TEGEZ KÖZ, TÉGLAHÁZ 
– DŰLŐ, TÉGLAHÁZ KÖZ, TELEP U., TIHANYI K. 
U., TOLMÁCS U., TÖLGYFA U., TÖRÖKFÜRDŐ KÖZ, 
TÖRÖKMÉZ KÖZ, TÖRÖKSÁNC KÖZ, TULIPÁN U., 
TURBÁN KÖZ, ÚJHEGYI ÚT, ŰRHAJÓS U., VÁCZY 
P. U., VÁG UTCA, VÁGÁNY U., VÁLTÓ U., VASÚT U., 
VÉGH D. U., VENYIGE U., VERESSIPKÁS U., VINCEL-
LÉR TÉR, VIOLA U., VIRÁG U., VÍZIPIPA KÖZ, VÖRÖS-
MARTY TÉR, WOLKÓBER U., ZABLA KÖZ, ZAMAT U., 
ZEKE U.

KISVÁC-KÖZÉPVÁROSI ÓVODA KÖRZETE

Tagóvodái: NYÁR UTCAI ÓVODA (beiratkozás 
helyszíne), CSÁNYI KÖRÚTI ÓVODA, EÖTVÖS UT-
CAI ÓVODA, HÁRSFA UTCAI ÓVODA

Körzete: ALTHANN M. F. U., ANZELM KERT, 
ARANKA U., ÁROK SOR, ÁRPÁD KÖZ, ÁRPÁD ÚT, 
ATTILA U., BABA U., BALASSAGYARMATI ÚT, BÁN M. 
U., BARABÁS M. U., BÁTHORI U., BÉRCZI K. U., BOCS-
KAI U., BRUSZNYAI Á. U., BUDAPESTI FŐÚT (páratlan 
1-43, páros 2-40), BUKI SOR, BUKI - SZIGET, CHÁZÁR 
A. U., CSABA U., CSÁNGÓ U., CSÁVOLSZKY U., DIÁK 
KÖZ, DIÁK U., DOMBAI U., DÓZSA GY. ÚT, DR. 
CSÁNYI L. KRT. (páratlan 1-61, páros 2-60), DUNA 
U., ELNÖK U., EÖTVÖS U., ÉPÍTŐK ÚTJA, ERZSÉBET 
U., ESZTERHÁZY U., FARKASFALVY U., FECSKE U., FÉ-
NYES A. U., FLÓRIÁN U., FOKTÖVI U., FREISINGER 
U., FÜRDŐ U., FÜREDI M. U., GALAMB KÖZ, GALAMB 
U., GALCSEK U., GASPARIK K. U., GÉZA KIRÁLY TÉR, 
GÖRGEY A. U., GÖRÖG KÖZ, HAJLÉK U., HAJNIK 
P. U., HAL KÖZ, HALÁSZ KÖZ, HALFOGÓ U., HÁLÓ 
KÖZ, HÁRSFA U., HATTYÚ U. (páratlan 1-19, páros 
2-22), HORGÁSZ KÖZ, HORVÁTH M. U., HUNYADI 
U., ISKOLA KÖZ, ISKOLA U., JÓKAI U., JÓZSEF A. SÉ-
TÁNY, KÁLVIN U., KANDÓ K. U., KÁPTALAN U., KAR-
CSÚ A. U., KATONA L. U., KAZINCZY L. U., KISVÁCI 
KÖZ, KONSTANTIN TÉR, KÓRHÁZ U., KORVIN O. 
LÉPCSŐ, KOSDI U., KOSSUTH TÉR, KOSSUTH U., 
KŐHÍD U., KÖZTÁRSASÁG ÚT, KRAKÓ KÖZ, LEMEZ 
U., LILIOM U., LISZT F. SÉTÁNY, MADÁCH U., MÁRCI-
US 15. TÉR, MÁTYÁS U., MÉZESKALÁCS U., MIGAZZI 
K. TÉR, MIKSZÁTH U., MOLNÁR U., MÚZEUM U., 
NAGYSÁNDOR J. U., NÉMETH L. U., NYÁR U., ŐSZ U., 
PACSIRTA U., PAP B. ÚT, PETŐFI S. U. (páratlan 1-23, 
páros 2-24), PETRÓCZY U., PIAC U., PIARISTA U., PO-
GÁNYVÁRI KÖZ, POSTA PARK, RÁKÓCZI TÉR, RÁ-
KÓCZI ÚT, RÉV KÖZ, RÓZSA KÖZ, SÁFÁR B. KÖZ, 
SÁNDOR U., SZARVAS KÖZ, SZÉCHENYI U., SZENT 
ISTVÁN TÉR, SZENT JÁNOS U., SZENT MIKLÓS TÉR, 
SZENTHÁROMSÁG TÉR, SZIGONY KÖZ, SZILASSY U., 
SZIRÉNA KÖZ, TABÁN U., TAKÁCS Á. U., TÁNCSICS 
M. U., TAVIRÓZSA U., TÉL U., TESTVÉRVÁROSI KÖZ, 
TÍMÁR U., TÓPART U., TORNYOS P. U., TRAGOR I. U., 
VARSA KÖZ, VERŐCEI U., VETÉSI J. UTCA, VÍZIMA-
LOM U., VÖRÖSKERESZT SOR, ZÁTONY U., ZICHY H.  
U., ZRÍNYI U.

Az óvodai felvételekkel kapcsolatban az óvodave-
zetők nyújtanak felvilágosítást.

Vác Város Önkormányzatának jegyzője

(Az óvodai beiratkozásra a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 24. §-a vonatkozik.) (Az iskolai beiratkozásra a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 6. §-a vonatkozik.)
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Anyakönyvi hírek

Ügyfélfogadás
a polgármesteri hivatalban

hétfõ: 14-18
szerda: 8-16
péntek: 8-12

A polgármesteri hivatal zöld száma: 06/ 80 
890-020

Ügyfélfogadás 
az okmányirodában

hétfõ: 9-18
kedd: 8-16,

szerda: 10-16
csütörtök: zárva

péntek: 8-12 
Ebédidő 12.30 és 13 óra között

A Váci Hírnök terjesztésével 
kapcsolatos észrevételeit 

- ha nem kapja rendszeresen, 
- ha egy példánynál többet kap, 

- ha bárhol halomban 
lerakva látja stb.

kérjük jelezze nekünk!
Tel: 06-30/559-5855

A Váci Hírnök pdf formátumban is 
elérhető a www.vac.hu honlapon.

Felelõs kiadó: 
Dr. Dora Péter jegyzõ

Szerkesztésért felelõs: 
Borgó János 

Szerkesztõség:
Vác Város 

Polgármesteri Hivatala
2600 Vác, Március 15. tér 11.

Tel.: 06-27/513-400, 06-27/513-430
Fax: 06-27/513-414

E-mail: 
sajto@varoshaza.vac.hu

Nyomdai munkák: 
Multiszolg Bt.

Tipográfia: 
Front Grafika Kft.

Terjeszti: 
4 Types Kft.

Megjelenik: 
havonta 13.000 példányban

Hirdetésfelvétel:
Front Grafika Kft.

2600 Vác, Naszály út 18.
Tel./Fax: 06-27/502-120
Mobil: 06-30/333-2120,

06-30/9-345-144

1. Fekete Kígyó Gyógyszertár •  Széchenyi u. 37. •  27/312-388
2. Alsóvárosi  Gyógyszertár •  Zöldfa u. 1. •  27/311-157
3. Deákvári Gyógyszertár •  Deákvári főtér 30. •  27/510-805
4. Központi Gyógyszertár •  Köztársaság út 23. •  27/501-630
5. Vácz-Remete Gyógyszertár •  Magyar u. 3. •  27/305-997
6. Gyöngyvirág Gyógyszertár •  Radnóti út 2. •  27/301-178
7. Szent Rókus Gyógyszertár •  Zrínyi u. 9. •  27/501-385

Fenti gyógyszertárak 2008. április 7. napjától kezdő-
dően 7 hetente ismétlődő rend szerint látnak el ügyeleti 
szolgálatot. Az ügyeleti idő minden munkanap a nyitvatar-
tási idő végétől, másnap reggel 8 óráig, illetve vasárnap és 
ünnepnapokon 24 órán keresztül tart.

Az alábbi táblázat a gyógyszertárak nyitvatartási idején 
túli ügyeleti beosztását tartalmazza sorszámuk szerint.

Hét (2009) H. K. Sze. Cs. P. Szo. V.
03.23.-03.29. 2 3 4 5 6 7 1
03.30.-04.05. 3 4 5 6 7 1 2
04.06.-04.12. 4 5 6 7 1 2 3
04.13.-04.19. 5 6 7 1 2 3 4
04.20.- 04.26. 6 7 1 2 3 4 5

Gyógyszertárak ügyeleti rendje

Környezetvédelem: kibővített elérhetőség

Fogorvosi ügyelet
A váci és Vác körzeti hétvégi 

fogászati ügyeletek megszűntek! 
Legközelebbi ingyenes ügyelet: 

Szájsebészet
Budapest VIII. ker. 
Szentkirályi u. 40.
Tel.: 06-1-317-6600

Központi orvosi ügyelet
Jávorszky Ödön Kórház, 
(tüdõgondozó épülete)

A városi ügyelet a 
620-620/1465-ös melléken, 
vagy a 620-691-es telefonszá-
mon érhető el.

Ügyeleti idõ:
Hétfõ, kedd, szerda, csütör-

tök: 19-7 óráig, Hétvégén: 
péntek 16-tól hétfõ 7 óráig

Ünnepnapon: az ünnepna-
pot megelõzõ nap 19-tõl az 

utána következõ nap 7 óráig.

A Polgármesteri Hivatal Környezetvédelmi Irodája tájékoztatja Vác lakosságát, hogy az 
ingyenesen hívható „zöld szám” - 06-80/890-020 - mellett kibővített elérhetőséget biztosít 
minden, környezetéért felelősséget érző állampolgár számára. Sürgős, esetleg azonnali 
helyszínelést igénylő bejelentések esetén kérjük, hívja a következő mobil telefonszámot:   
06/30-681-6015. A szám elérhető hétköznap, szabad- és ünnepnapokon is reggel 8 órától 
este 8 óráig.

Várjuk a bejelentéseket a következő esetekben: illegális hulladéklerakás, kiporzás, 
égetés, levegőszennyezés, talaj-, talajvíz-, élővíz-szennyezés, zaj-, és rezgésproblémák, par-
lagfűvel borított, gondozatlan területek, természetvédelmi területek rongálása.

VÁCOTT SZÜLETETT VÁCI LAKOSOK: 
Hochstrasser Károly és Tolnai Szilvia 

lánya Nóra, Juhász Gábor és Mikita Beá-
ta lánya Jázmin, Lövész Bulcsú és Molnár 
Erzsébet lánya Brigitta, Péczeli Viktor és 
Matics Heléna lánya Édua, Mészáros Imre 
és Moravec Bernadett lánya Zita, Németh 
Attila és Dunai Tímea lánya Leila, Csiszár 
Gyula és Benkó Henrietta fia Kevin, Fütő 
Norbert és Tóth Márta fia Dominik, Kasó 
Miklós és Schultz Alexandra fia Vilmos, 
Bocskay Balázs és Rábavölgyi Eszter fia 
Balázs, Hóbor Gábor és Zomborka Esz-
ter fia Andor, Kiss Krisztián és Koncz 
Éva lánya Melinda, Szabó Gábor és Ko-
vács Beatrix fia Márk, Lakatos Gergő és 
Sztankó Adrienn lánya Patrícia, Palotay 
Zsolt és Oláh Krisztina fia Ádám, Princz 
Sándor és Csörögi Andrea fia Dániel, 
Kovács Zoltán és Varga Mária lánya Vi-
vien, Inczédy Balázs és Gyetván Orsolya 

fia Zalán, Janovics Péter és Győri Zsófia 
lánya Luca, Radnóti Tibor és Homonnai 
Mónika lánya Réka.

ELHUNYT VÁCIAK: 
Szabados János /1922/, Szeder Gyu-

la /1929/, Burszán Lajos /1931/, Jám-
bor András /1925/, Diósy Vilma /1910/, 
Együd Zoltán /1951/, Czeba Lászlóné 
sz.:Frajsták Irén /1945/, Lakatos Lász-
ló /1928/, Szalay Zoltánné sz:Ulia Ág-
nes /1964/, Kálmánchelyi József /1939/, 
Kármán Istvánné sz:Koncz Erzsébet 
/1929/, Dr. Halupa Lajos /1933/, Palotai 
László /1923/, Dr. Knoll Katalin /1947/, 
Drevenyák Jánosné sz: Bogár Jolán /1917/, 
Dian Józsefné sz:Juhász Zsuzsanna /1923/, 
Klinyecz Istvánné sz: Olajos Borbála 
/1931/, Vrecza István /1935/, Czinege Pálné 
sz: Molnár Mária /1925/, Itzelberger Lőrinc 
/1914/, Kurdi Lajos /1937/.

APRÓHIRDETÉS
Vác-Deákváron 63 m2-es 2 és félszobás egyedi fűtésű felújított lakás garázzsal kiadó.
Tel.: 06-30-9315-007




